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La méthodologie 
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Méthodologie. 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 

 
 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Elle  

Echantillon  Echantillon de 1200 personnes, représentatif 

de la population féminine âgée de 15 à 55 

ans.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (âge, 

profession de l’individu) après stratification 

par région et catégorie d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 

domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 6 au 7 février 2006  
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Note de lecture. 

 

 

 

 

Une liste de 120 personnalités a été proposée aux interviewées. 

 

 

Par ailleurs, cinq catégories de femmes ont été isolées parmi notre échantillon : 

 

 « Les urbaines branchées » : soit les femmes de 25 à 40 ans, cadres ou 

professions intellectuelles supérieures habitant dans les plus grandes 

agglomérations. 

 

 « Les cyber-girls – les internautes » : soit les femmes de 15-25 ans 

déclarant utiliser « très régulièrement » internet. 

 

 « Les femmes issues de l’immigration » : soit les femmes ayant un parent 

ou grand-parent originaire d’un pays non européen. 

 

 « Les lycéennes » : soit les femmes âgées de 15 à 18 ans. 

 

 « Les alter-consommatrices » : les femmes déclarant être « régulièrement 

vigilantes à la dimension écologique ou éthique dans leur quotidien et leurs 

actes d’achat ». 
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Les résultats de l’étude 
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Le classement des femmes préférées des Françaises : 

le classement général. 

 

Question : Je vais vous citer un certain nombre de femmes connues. Pour 

chacune d’elles, vous me donnerez une note entre 0 et 20. 0 signifie 

que vous ne l’appréciez pas du tout et 20 que vous l’appréciez 

beaucoup, les notes intermédiaires servant à nuancer votre jugement. 
 

 

 Rang Ensemble 

des 

femmes 

Les 
urbaines 

branchées  

Les cyber-
girls - les 

internautes  

Les femmes 
issues de 

l’immigra-

tion  

Les 
lycéennes  

Les alter-
consom-

matrices  

  (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Soeur Emmanuelle  .................................  1 15.8  16.8  13.5  15.1  11.8  16.3  

• Mimi Mathy  ............................................  2 15.6  12.8  14.1  15.6  15.6  15.4  

• Josiane Balasko  ......................................  3 15.2  15.4  13.6  15.1  13.3  15.5  

• Michèle Laroque  ....................................  4 14.9  13.6  13.8  14.5  14.4  15.2  

• Sophie Marceau  ......................................  5 14.7  11.2  14.2  15.4  13.1  14.4  

• Monica Bellucci  .....................................  6 14.3  14.7  15.4  14.3  16.1  14.0  

• Muriel Robin  ..........................................  6 14.3  14.5  12.5  13.5  12.1  14.4  

• Chimène Badi  .........................................  8 14.0  12.4  11.4  12.5  12.8  14.3  

• Claire Chazal  ..........................................  9 13.9  12.0  12.4  14.1  12.5  14.2  

• Zazie  .......................................................  10 13.8  14.0  12.9  12.3  12.9  14.4  

• France Gall  .............................................  11 13.7  14.2  10.9  12.6  11.3  14.5  

• Carole Bouquet  .......................................  11 13.7  13.6  11.1  13.1  10.8  14.2  

• Catherine Deneuve  .................................  11 13.7  10.7  13.1  13.5  12.2  14.3  

• Jeanne Moreau  ........................................  11 13.7  14.6  11.6  13.5  11.6  14.4  

• Nathalie Baye  .........................................  15 13.6  12.7  12.8  13.7  13.0  13.8  

• Patricia Kaas  ...........................................  16 13.5  10.3  11.7  11.6  10.1  13.6  

• Valérie Lemercier  ...................................  16 13.5  12.3  12.3  13.4  11.9  13.6  

• Anny Duperey  ........................................  18 13.4  13.7  10.5  11.6  11.6  14.2  

• Mary Pierce  ............................................  18 13.4  12.5  12.8  12.1  10.7  14.0  

• Florence Aubenas  ...................................  18 13.4  13.6  12.9  13.3  12.1  13.6  

• Simone Veil  ............................................  21 13.3  13.2  13.1  12.0  10.6  13.6  
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Le classement des femmes préférées des Françaises : 

le classement général (suite). 
 

 

 Rang Ensemble 

des 

femmes 

Les 

urbaines 

branchées  

Les cyber-

girls - les 

internautes  

Les femmes 

issues de 

l’immigra-
tion  

Les 

lycéennes  

Les alter-

consom-

matrices  

  (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Emmanuelle Béart  ..................................  22 13.2  11.6  13.3  13.2  14.0  13.1  

• Amélie Mauresmo  ..................................  22 13.2  13.5  13.2  11.1  11.9  13.2  

• Laure Manaudou  ....................................  22 13.2  13.4  12.9  11.9  12.2  13.2  

• Line Renaud  ...........................................  25 13.0  10.6  11.0  13.7  9.3  13.8  

• Isabelle Huppert  .....................................  25 13.0  14.1  11.2  12.8  8.9  13.4  

• Juliette Binoche  ......................................  25 13.0  13.0  12.7  11.6  8.7  13.3  

• Véronique Genest  ...................................  28 12.9  10.6  10.7  12.1  10.3  13.1  

• Véronique Jeannot  ..................................  28 12.9  11.9  9.9  11.8  8.9  13.4  

• Vanessa Paradis  ......................................  28 12.9  13.3  13.8  13.7  14.1  13.3  

• Adriana Karembeu  .................................  31 12.8  9.9  12.3  13.9  13.3  13.5  

• Marie-Anne Chazel  ................................  31 12.8  13.4  12.1  12.6  11.9  13.1  

• Isabelle Adjani  ........................................  31 12.8  11.7  13.5  12.1  13.0  12.9  

• Audrey Tautou  ........................................  34 12.7  14.5  14.5  11.5  13.2  12.8  

• Flavie Flament  ........................................  34 12.7  8.3  11.7  13.1  12.4  12.3  

• Emmanuelle Seigner ...............................  34 12.7  12.3  12.4  12.9  11.0  13.4  

• Françoise Hardy  .....................................  37 12.6  13.2  11.1  11.5  7.6  13.3  

• Laetita Casta  ...........................................  37 12.6  11.9  13.4  11.2  13.4  12.1  

• Christine Arron  .......................................  39 12.5  13.8  12.2  11.5  12.2  13.4  

• Charlotte Gainsbourg  .............................  39 12.5  13.7  12.6  14.5  11.6  12.8  

• Charlotte de Turckheim  ..........................  39 12.5  11.5  12.6  10.3  11.5  12.3  

• Carla Bruni  .............................................  39 12.5  11.5  12.5  12.0  11.6  12.7  

• Mireille Darc  ..........................................  39 12.5  10.2  10.8  12.1  9.4  12.4  

• Alexandra Lamy  .....................................  44 12.4  12.8  14.8  12.7  14.4  12.1  

• Mylène Farmer  .......................................  44 12.4  11.9  11.5  11.5  10.9  12.3  

• Laurence Ferrari  .....................................  44 12.4  11.8  11.6  13.9  11.4  12.3  
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Le classement des femmes préférées des Françaises : 

le classement général (suite). 
 

 

 Rang Ensemble 

des 

femmes 

Les 

urbaines 

branchées  

Les cyber-

girls - les 

internautes  

Les femmes 

issues de 

l’immigra-
tion  

Les 

lycéennes  

Les alter-

consom-

matrices  

  (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Virginie Ledoyen  ....................................  47 12.3  11.9  12.3  11.8  12.1  13.1  

• Amel Bent  ..............................................  47 12.3  11.8  11.2  12.3  14.0  12.2  

• Mathilde Seigner  ....................................  49 12.1  13.3  11.3  11.6  11.1  12.6  

• Nicole Garcia  ..........................................  49 12.1  11.8  10.6  10.8  10.8  12.7  

• Sandrine Bonnaire  ..................................  49 12.1  13.2  11.0  11.4  10.3  12.5  

• Charlotte Rampling  ................................  49 12.1  11.9  12.1  11.2  10.4  12.8  

• Charlotte Valandrey  ...............................  53 12.0  9.8  11.1  11.2  10.2  12.2  

• Jane Birkin  ..............................................  54 11.9  13.5  11.1  12.5  10.4  12.4  

• Jenifer  .....................................................  55 11.7  7.7  10.7  12.7  9.8  11.6  

• Mireille Dumas  .......................................  55 11.7  12.1  9.5  9.5  9.7  12.4  

• Béatrice Schönberg .................................  55 11.7  10.7  10.4  11.8  10.0  12.3  

• Julie Depardieu  .......................................  58 11.6  11.7  11.5  11.5  11.1  11.8  

• Marie-José Perec  ....................................  59 11.5  12.0  10.9  10.1  11.5  11.9  

• Judith Godrèche  ......................................  59 11.5  12.2  12.0  11.4  11.3  11.6  

• Marion Cotillard  .....................................  59 11.5  13.7  14.3  11.8  13.2  11.6  

• Ingrid Chauvin  ........................................  62 11.4  9.3  11.2  10.5  10.4  11.7  

• Marie Drucker  ........................................  62 11.4  10.7  10.1  10.3  10.1  11.7  

• Laetitia Hallyday  ....................................  62 11.4  12.2  10.4  10.1  10.7  11.2  

• Agnès B  ..................................................  65 11.3  10.6  11.8  12.0  11.0  11.6  

• Véronique Sanson  ..................................  65 11.3  10.2  10.4  12.6  10.0  11.7  

• Estelle Lefébure  ......................................  67 11.2  9.5  11.6  10.7  10.5  11.3  

• Isabelle Giordano  ...................................  67 11.2  12.3  9.3  9.5  9.1  11.5  

• Marie Gillain  ..........................................  67 11.2  11.4  10.6  10.5  9.4  11.7  

• Claire Keim  ............................................  67 11.2  9.5  12.2  11.2  9.8  11.2  
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Le classement des femmes préférées des Françaises : 

le classement général (suite). 
 

 

 Rang Ensemble 

des 

femmes 

Les 

urbaines 

branchées  

Les cyber-

girls - les 

internautes  

Les femmes 

issues de 

l’immigra-
tion  

Les 

lycéennes  

Les alter-

consom-

matrices  

  (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Ségolène Royal  .......................................  71 11.1  11.3  10.7  10.8  9.3  12.1  

• Ludivine Sagnier  ....................................  71 11.1  11.7  11.6  10.4  10.0  11.3  

• Laura Smet  .............................................  71 11.1  11.7  10.6  10.1  10.1  11.6  

• Catherine Frot  .........................................  71 11.1  14.5  11.7  11.2  7.9  11.6  

• Nadia  ......................................................  71 11.1  10.8  11.1  11.2  11.4  10.2  

• Agnès Jaoui  ............................................  71 11.1  14.3  11.6  11.5  9.2  11.6  

• Sandrine Kiberlain  ..................................  77 11.0  11.5  11.4  10.5  9.7  11.1  

• Lio  ..........................................................  77 11.0  11.5  9.5  11.7  10.0  11.1  

• Elodie Bouchez  ......................................  79 10.9  12.6  11.2  9.8  10.1  10.9  

• Emmanuelle Devos .................................  80 10.8  10.9  10.5  9.5  9.6  11.2  

• Zabou Breitman  ......................................  81 10.7  13.1  10.3  10.2  9.5  11.4  

• Chantal Lauby  ........................................  81 10.7  13.0  11.3  11.0  9.0  11.0  

• Cécile de France  .....................................  81 10.7  11.4  11.7  11.7  12.1  11.1  

• Inès de la Fressange  ................................  81 10.7  11.5  9.6  8.7  9.6  10.8  

• Chiara Mastroianni  .................................  81 10.7  11.7  8.7  10.2  8.7  11.3  

• Michèle Alliot-Marie  ..............................  86 10.5  10.8  9.1  10.1  8.9  10.9  

• Régine Deforges  .....................................  86 10.5  12.7  8.5  8.9  8.7  10.8  

• Bernadette Chirac  ...................................  86 10.5  8.2  9.5  9.9  7.8  11.0  

• Nolwenn Leroy  .......................................  89 10.4  8.2  7.8  9.4  10.0  11.2  

• Marie-Claude Pietragalla  ........................  89 10.4  11.0  9.8  9.6  8.2  10.8  

• Sonia Rykiel  ...........................................  89 10.4  11.2  10.5  10.6  9.7  10.3  

• Mélanie Doutey  ......................................  89 10.4  10.8  10.3  10.4  10.4  10.6  

• Diam  .......................................................  89 10.4  9.7  9.6  11.8  13.2  10.9  

• Lou Doillon  ............................................  94 10.3  11.1  10.7  7.8  11.1  10.4  

• Martine Aubry  ........................................  94 10.3  10.3  9.8  10.3  9.1  10.5  
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Le classement des femmes préférées des Françaises : 

le classement général (fin). 
 

 

 Rang Ensemble 

des 

femmes 

Les 

urbaines 

branchées  

Les cyber-

girls - les 

internautes  

Les femmes 

issues de 

l’immigra-
tion  

Les 

lycéennes  

Les alter-

consom-

matrices  

  (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Amélie Nothomb  ....................................  96 10.2  13.0  11.5  9.8  11.4  10.6  

• Elisabeth Badinter  ..................................  97 10.1  10.5  10.5  10.8  8.2  10.5  

• Magali .....................................................  97 10.1  8.0  8.7  7.2  7.6  9.9  

• Ariane Massenet  .....................................  99 9.9  10.2  9.2  9.5  9.2  10.4  

• Karin Viard  .............................................  100 9.8  13.1  10.0  9.3  9.0  10.1  

• Daphné Roulier  ......................................  101 9.7  9.5  11.3  8.8  10.9  10.0  

• Mazarine Pingeot  ....................................  102 9.6  9.0  9.4  8.9  8.5  10.2  

• Alexia Laroche-Joubert  ..........................  102 9.6  6.7  8.5  10.0  10.3  9.9  

• Marie-Georges Buffet .............................  102 9.6  8.4  9.4  9.9  8.2  10.2  

• Camille  ...................................................  105 9.5  9.0  10.7  7.9  10.2  9.8  

• Arlette Laguiller  .....................................  106 9.4  10.1  8.2  7.7  6.9  9.7  

• Christiane Taubira  ..................................  106 9.4  10.5  9.2  10.4  8.8  10.2  

• Marina Foïs  ............................................  108 9.3  10.4  10.6  7.5  9.3  9.4  

• Sara Forestier  ..........................................  109 9.2  9.0  9.6  10.2  10.4  9.8  

• Béatrice Dalle  .........................................  109 9.2  9.1  9.6  8.3  9.2  9.4  

• Anna Gavalda  .........................................  109 9.2  10.1  10.7  8.4  11.0  9.7  

• Virginie Despentes  .................................  112 9.1  10.5  9.1  8.4  9.3  9.2  

• Isabel Marrant  ........................................  112 9.1  9.0  9.3  8.1  8.4  9.4  

• Rachida Brakni  .......................................  114 9.0  10.2  10.3  10.8  8.6  9.1  

• Vanessa Bruno  ........................................  114 9.0  8.4  9.9  10.6  9.3  9.3  

• Fadela Amara  .........................................  116 8.9  10.2  10.1  10.2  9.8  9.1  

• Arielle Dombasle  ....................................  116 8.9  9.8  7.8  7.6  8.2  9.0  

• Françoise de Panafieu  .............................  116 8.9  8.7  8.4  7.2  8.1  9.0  

• Cécilia Sarkozy  ......................................  119 8.3  7.2  6.3  6.8  5.1  8.6  

• Loana  ......................................................  120 6.4  4.5  3.9  7.1  3.5  6.2  



Ifop pour Elle – Les 100 femmes préférées des Françaises – Février 2006 10 

Les 10 femmes préférées auprès de différents segments 

de la population féminine. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

• Parmi les « urbaines branchées » 

  
• Parmi les « cybergirl – les 

internautes » 

Rang   Rang  

1 - Soeur Emmanuelle    1 - Monica Bellucci  

2 - Josiane Balasko  2 - Alexandra Lamy   

3 - Monica Bellucci   3 - Audrey Tautou 

4 - Jeanne Moreau  4 - Marion Cotillard  

5 - Muriel Robin  5 - Sophie Marceau   

5 - Audrey Tautou  6 - Mimi Mathy 

5 - Catherine Frot  7 - Michèle Laroque 

8 - Agnès Jaoui  7 - Vanessa Paradis  

9 - France Gall  9 - Josiane Balasko 

10 - Isabelle Huppert  10 - Soeur Emmanuelle 
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Les 10 femmes préférées auprès de différents segments 

de la population féminine (suite). 

 

 

 

 

 

 

• Parmi les femmes issues de 

l’immigration   
• Parmi les lycéennes 

Rang   Rang  

1 - Mimi Mathy   1 - Monica Bellucci  

2 - Sophie Marceau   2 - Mimi Mathy  

3 - Josiane Balasko   3 - Michèle Laroque 

3 - Soeur Emmanuelle  3 - Alexandra Lamy  

5 - Michèle Laroque  5 - Vanessa Paradis  

5 - Charlotte Gainsbourg  6 - Amel Bent 

7 - Monica Bellucci  6 - Emmanuelle Béart 

8 - Claire Chazal  8 - Laetitia Casta 

9 - Adriana Karembeu  9 - Josiane Balasko 

9 - Laurence Ferrari  9 - Adriana Karembeu 
 

 

 

 • Parmi les alterconsommatrices 

Rang  

1 - Soeur Emmanuelle 

2 - Josiane Balasko 

3 - Mimi Mathy  

3 - Michèle Laroque 

5 - France Gall 

6 - Zazie 

6 - Muriel Robin 

6 - Sophie Marceau 

6 - Jeanne Moreau 

10 - Catherine Deneuve 
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Le classement par catégories des femmes préférées des 

Françaises. 
 

 

 

Le classement des femmes politiques 

 

 

Rang  

1 - Simone Veil  

2 - Ségolène Royal 

3 - Michèle Alliot-Marie  

3 - Bernadette Chirac 

5 - Martine Aubry 

6 - Marie-Georges Buffet 

7 - Christiane Taubira 

7 - Arlette Laguiller 

9 - Françoise de Panafieu 

10 - Cécilia Sarkozy 
 

 

 

Le classement des intellectuelles et écrivains 

 

 

Rang  

1 - Florence Aubenas 

2 - Régine Deforges 

3 - Amélie Nothomb 

4 - Elisabeth Badinter 

5 - Mazarine Pingeot 

6 - Anna Gavalda 

7 - Virginie Despentes 
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Le classement par catégories des femmes préférées des 

Françaises (suite). 
 

 

Le classement des stars du cinéma 

 

Rang  

1 - Sophie Marceau 

2 - Monica Bellucci 

3 - Carole Bouquet 

3 - Jeanne Moreau 

3 - Catherine Deneuve 

6 - Nathalie Baye 

7 - Emmanuelle Béart 

8 - Juliette Binoche 

8 - Isabelle Huppert 

10 - Vanessa Paradis 

11 - Isabelle Adjani 

12 - Mireille Darc 

12 - Charlotte Gainsbourg 

14 - Charlotte Rampling 

15 - Chiara Mastroianni 

 

Le classement des jeunes comédiennes 

 

Rang  

1 - Audrey Tautou 

2 - Alexandra Lamy 

3 - Virginie Ledoyen 

4 - Julie Depardieu 

5 - Marion Cotillard 

6 - Marie Gillain 

7 - Ludivine Sagnier 

7 - Laura Smet 

9 - Cécile de France 

11 - Lou Doillon 

10 - Mélanie Doutey 

12 - Sara Forestier 

13 - Rachida Brakni 
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Le classement par catégories des femmes préférées des 

Françaises (suite). 
 

 

Le classement des actrices confirmées 

 

 

Rang  

1 - Josiane Balasko 

2 - Michèle Laroque 

3 - Muriel Robin 

4 - Marie-Anne Chazel 

5 - Emmanuelle Seigner 

6 - Sandrine Bonnaire 

6 - Mathilde Seigner 

8 - Judith Godrèche 

9 - Catherine Frot 

10 - Sandrine Kiberlain 

11 - Elodie Bouchez 

12 - Emmanuelle Devos 

13 - Chantal Lauby 

14 - Karin Viard 

15 - Marina Foïs 

16 - Béatrice Dalle 

 

 

 

Le classement des femmes artistes et réalisatrices 

 

 

Rang  

1 - Valérie Lemercier 

2 - Charlotte de Turckheim 

3 - Nicole Garcia 

4 - Agnès Jaoui 

5 - Zabou Breitman 
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Le classement par catégories des femmes préférées des 

Françaises (suite). 
 

 

Le classement des femmes de l’audiovisuel 

 

 

Rang  

1 - Mimi Mathy  

2 - Claire Chazal 

3 - Anny Duperey 

4 - Véronique Genest 

4 - Véronique Jeannot  

6 - Flavie Flament 

7 - Laurence Ferrari 

8 - Mireille Dumas 

8 - Béatrice Schönberg 

10 - Ingrid Chauvin 

10 - Marie Drucker 

12 - Claire Keim 

12 - Isabelle Giordano 

14 - Ariane Massenet 

15 - Daphné Roulier 

16 - Alexia Laroche-Joubert 

17 - Loana 

 

 

 

Le classement des femmes de mode, des créatrices et des mannequins 

 

 

Rang  

1 - Adriana Karembeu 

2 - Laetitia Casta 

3 - Agnès b 

4 - Estelle Lefébure 

5 - Inès de la Fressange 

6 - Sonia Rykiel 

7 - Isabel Marrant 

8 - Vanessa Bruno 
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Le classement par catégories des femmes préférées des 

Françaises (suite). 
 

 

Le classement des sportives 

 

Rang  

1 - Mary Pierce 

2 - Laure Manaudou 

2 - Amélie Mauresmo 

4 - Christine Arron 

5 - Marie-José Perec 

6 - Marie-Claude Pietragalla 

 

 

 

Le classement des chanteuses 

 

Rang  

1 - Chimène Badi 

2 - Zazie 

3 - France Gall 

4 - Patricia Kaas 

5 - Françoise Hardy 

6 - Carla Bruni 

7 - Mylène Farmer 

8 - Amel Bent  

9 - Jane Birkin 

10 - Jenifer  

11 - Véronique Sanson 

12 - Nadia 

13 - Lio 

14 - Nolwenn Leroy 

14 - Diam’ 

16 - Magali 

17 - Camille 

18 - Arielle Dombasle 
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Le classement par catégories des femmes préférées des 

Françaises (suite). 
 

 

 

 
Le classement des femmes engagées et de la société civile 

 

 

Rang  

1 - Sœur Emmanuelle 

2 - Line Renaud 

3 - Charlotte Valandrey  

4 - Laetitia Hallyday 

5 - Fadela Amara 
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Soeur 

Em-  

manuelle  

 

 

Mimi  

Mathy  

 

 

Josiane  

Balasko  

 

 

Michèle  

Laroque  

 

 

Sophie  

Marceau  

 

 

Monica  

Bellucci  

 

 

Muriel  

Robin  

 

 

Chimène  

Badi  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    15.8  15.6  15.2  14.9  14.7  14.3  14.3  14.0  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  11.8  15.6  13.3  14.4  13.1  16.1  12.1  12.8  

   19 à 24 ans  .........................................  14.0  15.4  14.2  14.0  14.2  14.7  12.7  12.7  

   25 à 34 ans  .........................................  15.1  14.0  15.1  15.1  15.6  14.5  13.5  13.4  

   35 à 55 ans  .........................................  17.3  16.3  15.7  15.0  14.5  13.8  15.6  14.9  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  16.2  17.6  17.8  15.0  15.0  13.7  12.1  16.1  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  17.4  13.1  14.5  14.1  13.8  14.0  14.3  11.9  

   Profession intermédiaire  ....................  17.2  14.3  15.2  14.3  14.1  13.8  14.2  13.6  

   Employé  ............................................  16.3  16.4  16.0  15.4  15.7  14.8  15.3  15.4  

   Ouvrier (*)  .........................................  14.8  17.7  16.3  17.2  15.1  14.5  13.7  14.5  

   Autre inactif  ......................................  14.2  15.7  14.2  14.1  13.8  14.2  13.4  13.6  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  15.7  14.2  14.6  14.1  14.0  14.4  14.0  12.3  

   Régulièrement  ...................................  15.3  14.7  15.6  15.1  14.1  14.8  14.2  14.0  

   Rarement  ...........................................  16.6  16.4  13.9  15.1  15.2  14.3  15.0  14.9  

   Jamais  ................................................  16.1  17.6  15.9  15.3  15.7  13.6  14.4  15.5  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  16.3  15.4  15.5  15.2  14.4  14.0  14.4  14.3  

   De temps en temps  ............................  15.5  15.7  15.4  14.7  14.9  14.7  14.1  13.7  

   Rarement  ...........................................  15.2  15.9  14.1  13.6  14.7  14.1  13.6  13.8  

   Jamais (*)  ..........................................  13.0  17.1  9.3  16.0  16.2  15.1  15.8  16.4  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  15.1  15.6  15.1  14.5  15.4  14.3  13.5  12.5  

   Non  ....................................................  15.9  15.6  15.2  15.0  14.6  14.3  14.4  14.3  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    15.7  15.2  15.1  15.1  14.4  14.4  14.0  13.6  

   - Extrême gauche  ...............................  13.5  15.3  14.5  15.6  16.1  14.3  13.1  13.5  

   - Parti Communiste  ............................  14.7  13.6  11.7  15.1  13.0  12.6  14.3  13.7  

   - Parti Socialiste  ................................  16.3  15.4  15.4  14.8  13.9  14.2  13.8  13.5  

   - Les Verts  .........................................  16.0  15.2  15.6  15.4  15.0  15.0  14.7  13.8  

Total droite    16.2  16.3  15.3  14.3  14.9  14.1  14.9  15.2  

   Sous total UDF / UMP  ......................  17.0  15.9  15.4  14.2  14.6  14.7  14.9  14.7  

   - UDF  ................................................  17.0  16.4  14.6  12.7  15.4  14.4  14.3  15.9  

   - UMP  ................................................  17.0  15.7  15.6  14.6  14.3  14.8  15.1  14.3  

   FN / MNR (*)  ....................................  14.2  18.4  14.8  15.2  15.9  12.5  14.8  16.8  

Sans sympathie partisane    15.1  16.3  15.5  15.0  15.2  14.7  14.5  14.0  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Claire  

Chazal  

 

 

Zazie  

 

 

 

France  

Gall  

 

 

Carole  

Bouquet  

 

 

Catherine  

Deneuve  

 

 

Jeanne  

Moreau  

 

 

Nathalie  

Baye  

 

 

Patricia  

Kaas  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    13.9  13.8  13.7  13.7  13.7  13.7  13.6  13.5  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  12.5  12.9  11.3  10.8  12.2  11.6  13.0  10.1  

   19 à 24 ans  .........................................  13.2  11.9  11.8  10.8  12.6  10.8  12.2  10.2  

   25 à 34 ans  .........................................  13.1  14.6  13.2  13.8  13.2  12.5  11.8  13.6  

   35 à 55 ans  .........................................  14.7  13.9  15.0  15.0  14.3  15.5  14.8  14.7  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  17.2  14.2  10.4  11.1  14.3  12.6  14.1  11.3  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  11.9  13.8  14.4  14.4  11.1  15.1  13.6  12.0  

   Profession intermédiaire  ....................  13.0  13.8  13.9  14.0  12.6  13.8  14.3  13.3  

   Employé  ............................................  15.3  13.1  14.3  14.6  14.3  14.5  13.6  14.3  

   Ouvrier (*)  .........................................  15.8  17.3  11.9  14.7  16.2  12.7  14.4  17.1  

   Autre inactif  ......................................  12.8  13.4  13.4  12.1  13.1  12.5  13.1  12.3  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  13.0  14.1  12.3  13.2  12.7  13.6  13.4  12.5  

   Régulièrement  ...................................  14.0  12.7  13.4  13.7  13.2  13.5  13.2  12.1  

   Rarement  ...........................................  14.6  12.9  15.2  14.7  14.2  14.5  13.9  13.7  

   Jamais  ................................................  14.3  15.0  14.8  13.7  15.0  13.3  14.2  16.1  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  14.2  14.4  14.5  14.2  14.3  14.4  13.8  13.6  

   De temps en temps  ............................  13.5  12.9  12.9  13.2  13.5  13.1  13.9  12.9  

   Rarement  ...........................................  14.0  13.0  12.7  13.9  10.7  13.3  12.6  14.8  

   Jamais (*)  ..........................................  11.9  16.6  13.8  12.4  13.2  10.3  10.2  17.8  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  14.1  12.3  12.6  13.1  13.5  13.5  13.7  11.6  

   Non  ....................................................  13.9  14.0  13.9  13.8  13.6  13.7  13.6  13.7  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    13.7  14.3  13.4  13.5  13.8  13.8  13.6  13.7  

   - Extrême gauche  ...............................  14.5  13.0  12.1  12.9  13.6  12.0  12.2  13.8  

   - Parti Communiste  ............................  13.1  16.3  13.1  12.3  12.0  13.5  12.3  15.5  

   - Parti Socialiste  ................................  13.7  14.1  13.7  13.8  13.4  13.7  13.6  13.3  

   - Les Verts  .........................................  13.7  14.7  13.7  13.7  14.8  14.6  14.3  13.8  

Total droite    14.9  12.7  13.9  14.2  13.2  13.4  13.5  13.2  

   Sous total UDF / UMP  ......................  14.8  12.3  13.3  14.7  12.8  13.5  13.3  12.9  

   - UDF  ................................................  15.5  11.8  14.3  14.7  13.5  13.4  15.8  11.5  

   - UMP  ................................................  14.5  12.4  13.0  14.7  12.5  13.5  12.5  13.3  

   FN / MNR (*)  ....................................  15.2  15.6  15.2  12.9  14.8  13.1  14.2  15.2  

Sans sympathie partisane    12.9  13.2  15.1  13.3  13.9  13.6  13.8  13.2  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Valérie  

Lemercier  

 

 

Anny  

Duperey  

 

 

Mary  

Pierce  

 

 

Florence  

Aubenas  

 

 

Simone  

Veil  

 

 

Emmanuel-  

le Béart  

 

 

Amélie  

Mauresmo  

 

 

Laure  

Manaudou  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    13.5  13.4  13.4  13.4  13.3  13.2  13.2  13.2  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  11.9  11.6  10.7  12.1  10.6  14.0  11.9  12.2  

   19 à 24 ans  .........................................  12.0  10.0  11.9  13.3  12.3  11.7  11.9  13.0  

   25 à 34 ans  .........................................  12.5  12.1  13.9  13.1  13.2  12.7  13.1  12.3  

   35 à 55 ans  .........................................  14.7  15.4  13.8  13.7  13.9  13.8  13.9  13.8  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  11.7  11.8  14.1  13.9  16.2  10.6  8.7  14.2  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  13.9  14.3  13.0  13.6  14.5  12.0  13.9  14.2  

   Profession intermédiaire  ....................  14.2  14.0  13.2  14.5  14.4  12.9  13.5  14.2  

   Employé  ............................................  14.0  13.9  14.2  12.7  12.4  13.8  14.0  13.2  

   Ouvrier (*)  .........................................  12.3  12.0  14.7  14.7  13.5  11.8  14.4  14.8  

   Autre inactif  ......................................  12.7  12.9  12.2  12.8  13.0  13.4  11.8  11.9  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  13.4  13.3  13.1  13.0  14.6  13.5  12.8  13.0  

   Régulièrement  ...................................  13.0  13.1  12.4  13.4  12.4  13.5  12.3  13.4  

   Rarement  ...........................................  14.9  13.7  13.5  13.7  14.2  13.1  14.6  12.5  

   Jamais  ................................................  13.3  13.9  14.8  13.4  12.3  12.5  13.9  13.5  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  13.6  14.2  14.0  13.6  13.6  13.1  13.2  13.2  

   De temps en temps  ............................  13.5  12.8  12.6  13.8  13.3  13.4  13.5  13.9  

   Rarement  ...........................................  13.7  13.0  12.8  11.7  11.9  12.5  13.4  11.8  

   Jamais (*)  ..........................................  12.0  10.9  15.0  9.2  10.5  14.1  10.3  9.3  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  13.4  11.6  12.1  13.3  12.0  13.2  11.1  11.9  

   Non  ....................................................  13.5  13.7  13.5  13.4  13.4  13.2  13.5  13.4  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    13.3  12.9  13.7  13.7  13.7  13.0  13.3  12.9  

   - Extrême gauche  ...............................  11.9  12.2  13.5  12.0  12.2  11.8  13.4  9.1  

   - Parti Communiste  ............................  13.2  12.2  14.4  14.7  15.1  12.3  13.2  11.3  

   - Parti Socialiste  ................................  13.6  13.3  13.8  13.2  13.7  13.4  13.4  13.2  

   - Les Verts  .........................................  13.5  12.8  13.3  14.5  14.0  13.2  13.2  13.9  

Total droite    13.8  14.5  13.5  13.6  13.2  13.5  13.2  14.0  

   Sous total UDF / UMP  ......................  14.2  14.4  13.4  14.0  13.5  13.2  14.1  13.9  

   - UDF  ................................................  14.9  15.1  13.2  13.9  14.0  12.7  14.5  14.0  

   - UMP  ................................................  14.0  14.2  13.4  14.1  13.3  13.4  14.0  13.8  

   FN / MNR (*)  ....................................  12.7  14.7  14.2  10.9  12.6  14.6  10.5  14.4  

Sans sympathie partisane    13.7  13.9  12.0  11.6  11.5  13.5  12.4  12.7  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Line  

Renaud  

 

 

Isabelle  

Huppert  

 

 

Juliette  

Binoche  

 

 

Véronique  

Genest  

 

 

Véronique  

Jeannot  

 

 

Vanessa  

Paradis  

 

 

Adriana  

Karembeu  

 

 

Marie-

An-  

ne Chazel  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    13.0  13.0  13.0  12.9  12.9  12.9  12.8  12.8  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  9.3  8.9  8.7  10.3  8.9  14.1  13.3  11.9  

   19 à 24 ans  .........................................  10.9  11.3  11.6  12.4  9.9  12.0  12.5  13.5  

   25 à 34 ans  .........................................  13.3  13.0  12.9  11.6  12.2  12.7  12.2  12.7  

   35 à 55 ans  .........................................  13.9  13.9  13.9  14.1  14.9  13.1  13.2  12.9  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  15.9  14.1  14.5  13.1  8.2  13.2  12.4  15.4  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  12.1  14.9  12.3  10.6  12.8  11.9  11.4  12.7  

   Profession intermédiaire  ....................  12.0  13.4  13.2  12.5  13.0  12.7  11.5  13.4  

   Employé  ............................................  13.7  13.0  13.0  14.4  14.1  12.7  13.2  13.6  

   Ouvrier (*)  .........................................  14.7  12.5  14.1  16.4  13.9  12.7  15.7  13.2  

   Autre inactif  ......................................  12.2  12.5  12.5  12.0  11.3  13.3  12.4  11.9  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  11.9  13.0  13.5  11.0  12.3  12.5  12.3  12.4  

   Régulièrement  ...................................  12.4  12.5  12.6  13.0  11.8  12.8  13.0  12.8  

   Rarement  ...........................................  12.7  13.3  13.0  13.1  14.1  13.1  12.2  14.1  

   Jamais  ................................................  15.2  13.4  12.8  14.8  14.4  13.4  13.4  12.6  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  13.8  13.4  13.3  13.1  13.4  13.3  13.5  13.1  

   De temps en temps  ............................  12.2  12.6  12.8  12.5  12.3  12.6  12.1  12.4  

   Rarement  ...........................................  11.6  11.6  11.5  13.2  12.7  12.4  11.8  12.5  

   Jamais (*)  ..........................................  15.2  14.8  13.5  13.0  12.8  9.0  12.7  12.2  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  13.7  12.8  11.6  12.1  11.8  13.7  13.9  12.6  

   Non  ....................................................  12.9  13.0  13.1  13.1  13.1  12.8  12.7  12.9  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    12.9  13.2  13.4  13.0  12.5  13.2  12.8  12.5  

   - Extrême gauche  ...............................  12.8  12.1  12.0  13.1  12.4  11.9  14.6  14.3  

   - Parti Communiste  ............................  12.8  13.2  15.4  11.5  13.5  13.7  12.1  9.7  

   - Parti Socialiste  ................................  13.0  12.9  13.5  12.7  12.4  13.5  12.2  12.1  

   - Les Verts  .........................................  12.8  13.8  13.2  13.8  12.5  12.9  13.4  13.3  

Total droite    13.3  13.0  12.4  12.5  13.7  12.2  12.9  13.9  

   Sous total UDF / UMP  ......................  12.9  13.3  12.6  12.5  13.6  12.2  13.0  14.1  

   - UDF  ................................................  12.2  14.1  13.1  13.8  13.0  11.5  12.4  14.5  

   - UMP  ................................................  13.1  13.0  12.5  12.0  13.8  12.4  13.2  13.9  

   FN / MNR (*)  ....................................  15.9  12.2  11.2  13.3  14.0  11.4  14.0  13.2  

Sans sympathie partisane    13.3  12.3  12.3  13.5  13.4  13.2  12.5  12.3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Isabelle  

Adjani  

 

 

Audrey  

Tautou  

 

 

Flavie  

Flament  

 

 

Emmanuel-  

le Sei-  

gner  

 

Françoise  

Hardy  

 

 

Laetita  

Casta  

 

 

Christine  

Arron  

 

 

Charlotte  

Gains-  

bourg  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    12.8  12.7  12.7  12.7  12.6  12.6  12.5  12.5  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  13.0  13.2  12.4  11.0  7.6  13.4  12.2  11.6  

   19 à 24 ans  .........................................  12.5  11.5  11.5  11.8  9.8  11.8  11.7  11.1  

   25 à 34 ans  .........................................  12.0  12.8  12.2  12.7  11.7  12.7  11.9  12.9  

   35 à 55 ans  .........................................  13.2  13.0  13.2  13.0  14.3  12.6  13.1  12.8  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  10.8  12.5  11.2  14.5  13.5  9.7  12.2  15.0  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  11.6  14.3  9.8  13.0  13.0  12.3  13.9  13.3  

   Profession intermédiaire  ....................  12.6  13.9  10.6  12.6  12.5  11.8  13.3  13.8  

   Employé  ............................................  13.3  12.2  13.7  12.4  12.9  13.1  12.8  11.9  

   Ouvrier (*)  .........................................  12.0  12.4  14.7  12.7  13.5  13.0  11.8  12.6  

   Autre inactif  ......................................  13.0  12.3  12.7  12.6  11.8  12.5  11.6  12.1  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  12.7  13.3  10.6  13.0  12.4  12.6  12.8  12.6  

   Régulièrement  ...................................  12.4  12.7  12.9  12.2  11.3  12.2  12.8  12.8  

   Rarement  ...........................................  13.2  13.1  13.3  12.1  12.4  11.9  12.2  11.3  

   Jamais  ................................................  13.2  11.7  14.4  13.1  14.3  13.4  12.0  12.7  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  12.9  12.8  12.3  13.4  13.3  12.1  13.4  12.8  

   De temps en temps  ............................  12.4  12.6  13.1  12.1  11.8  13.3  12.1  13.0  

   Rarement  ...........................................  13.6  13.3  11.8  11.1  11.4  12.4  10.1  10.7  

   Jamais (*)  ..........................................  8.7  11.5  17.0  11.5  14.3  11.8  9.2  8.8  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  12.1  11.5  13.1  12.9  11.5  11.2  11.5  14.5  

   Non  ....................................................  12.9  12.9  12.6  12.6  12.7  12.8  12.7  12.2  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    12.6  12.8  12.3  12.9  12.8  12.7  12.6  13.1  

   - Extrême gauche  ...............................  9.9  11.1  15.0  13.6  12.8  13.8  12.4  11.9  

   - Parti Communiste  ............................  13.2  11.3  11.4  12.7  13.1  13.3  10.9  12.9  

   - Parti Socialiste  ................................  12.9  13.3  11.9  12.3  12.9  12.4  12.4  12.8  

   - Les Verts  .........................................  12.6  13.2  12.3  13.6  12.6  12.6  13.4  13.7  

Total droite    13.2  12.5  12.7  12.6  12.4  12.6  12.6  11.5  

   Sous total UDF / UMP  ......................  13.3  12.8  12.3  12.7  12.7  12.4  12.9  11.9  

   - UDF  ................................................  14.3  12.9  12.4  13.4  12.8  11.9  14.1  11.5  

   - UMP  ................................................  12.9  12.8  12.3  12.5  12.7  12.5  12.4  12.0  

   FN / MNR (*)  ....................................  12.8  11.8  15.1  12.3  11.4  13.4  11.3  9.0  

Sans sympathie partisane    13.0  12.3  14.4  11.7  12.2  11.7  11.9  11.8  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Charlotte  

de  

Turckheim  

 

Carla  

Bruni  

 

 

Mireille  

Darc  

 

 

Alexandra  

Lamy  

 

 

Mylène  

Farmer  

 

 

Laurence  

Ferrari  

 

 

Virginie  

Ledoyen  

 

 

Amel 

Bent  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    12.5  12.5  12.5  12.4  12.4  12.4  12.3  12.3  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  11.5  11.6  9.4  14.4  10.9  11.4  12.1  14.0  

   19 à 24 ans  .........................................  11.2  11.2  10.2  14.5  11.5  11.2  11.6  12.3  

   25 à 34 ans  .........................................  11.2  12.7  11.4  12.6  12.2  12.5  12.6  12.2  

   35 à 55 ans  .........................................  13.7  12.8  14.0  11.4  13.0  12.9  12.4  12.0  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  9.7  10.4  14.3  12.1  8.8  9.3  12.7  10.6  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  12.7  12.6  11.9  12.4  11.1  11.0  11.8  9.3  

   Profession intermédiaire  ....................  12.7  13.3  11.8  12.1  11.1  12.0  12.3  11.8  

   Employé  ............................................  13.2  12.1  12.5  12.1  12.8  13.2  12.8  12.8  

   Ouvrier (*)  .........................................  11.4  14.0  15.5  11.7  14.3  11.2  12.9  13.3  

   Autre inactif  ......................................  11.9  12.3  11.8  13.1  12.3  12.3  11.7  12.6  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  12.0  12.7  11.0  12.9  12.2  12.4  12.7  11.4  

   Régulièrement  ...................................  12.5  12.2  11.3  12.6  11.9  12.3  12.3  12.3  

   Rarement  ...........................................  12.3  11.3  14.6  12.9  11.5  11.5  11.9  13.7  

   Jamais  ................................................  13.1  13.1  14.2  11.2  13.9  12.9  12.1  12.4  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  12.3  12.7  12.4  12.1  12.3  12.3  13.1  12.2  

   De temps en temps  ............................  12.7  12.1  12.6  12.5  12.1  12.3  12.0  12.5  

   Rarement  ...........................................  13.6  12.4  11.4  13.5  12.3  13.6  10.9  12.1  

   Jamais (*)  ..........................................  10.8  13.9  15.3  11.7  14.9  11.5  5.5  12.3  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  10.3  12.0  12.1  12.7  11.5  13.9  11.8  12.3  

   Non  ....................................................  12.8  12.5  12.5  12.3  12.5  12.1  12.3  12.3  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    12.4  12.7  12.4  12.0  12.0  12.1  12.3  11.9  

   - Extrême gauche  ...............................  9.9  12.8  13.1  12.2  12.7  12.0  11.5  11.2  

   - Parti Communiste  ............................  11.3  13.2  11.0  10.7  12.3  13.2  13.9  12.9  

   - Parti Socialiste  ................................  12.9  12.8  12.2  12.2  11.4  12.3  12.0  12.3  

   - Les Verts  .........................................  13.2  12.3  12.9  12.0  12.7  11.6  12.7  11.4  

Total droite    12.5  12.8  12.6  13.8  13.3  13.0  12.5  13.0  

   Sous total UDF / UMP  ......................  12.9  13.1  12.6  13.8  12.5  12.9  12.3  12.9  

   - UDF  ................................................  12.8  14.2  12.0  14.1  10.6  12.0  13.9  14.0  

   - UMP  ................................................  13.0  12.7  12.7  13.7  13.2  13.2  11.8  12.5  

   FN / MNR (*)  ....................................  11.2  11.9  12.5  13.9  15.3  13.1  13.2  14.4  

Sans sympathie partisane    12.9  11.0  12.4  11.5  12.1  12.6  12.2  12.7  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Mathilde  

Seigner  

 

 

Nicole  

Garcia  

 

 

Sandrine  

Bonnaire  

 

 

Charlotte  

Rampling  

 

 

Charlotte  

Valandrey  

 

 

Jane  

Birkin  

 

 

Jenifer  

 

 

 

Mireille  

Dumas  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    12.1  12.1  12.1  12.1  12.0  11.9  11.7  11.7  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  11.1  10.8  10.3  10.4  10.2  10.4  9.8  9.7  

   19 à 24 ans  .........................................  9.6  9.4  10.3  9.9  10.3  10.4  11.2  9.9  

   25 à 34 ans  .........................................  11.9  11.0  11.3  11.7  11.8  10.8  12.2  10.6  

   35 à 55 ans  .........................................  13.2  13.5  13.1  13.1  12.7  13.1  11.8  13.2  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  11.8  11.7  11.3  12.2  13.2  13.2  12.0  9.9  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  14.2  11.4  13.0  12.9  10.1  12.8  9.1  11.9  

   Profession intermédiaire  ....................  12.7  12.8  13.2  13.3  11.9  12.7  10.1  12.7  

   Employé  ............................................  12.9  12.0  12.0  12.8  12.1  12.0  13.1  12.9  

   Ouvrier (*)  .........................................  9.9  13.5  11.8  10.8  15.0  12.6  12.2  10.5  

   Autre inactif  ......................................  11.2  11.7  11.2  10.6  11.3  11.1  11.1  10.1  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  12.2  12.2  11.8  12.4  11.7  11.5  10.1  11.0  

   Régulièrement  ...................................  12.4  11.7  11.9  12.4  11.7  12.1  11.7  11.5  

   Rarement  ...........................................  12.0  12.7  12.2  11.9  13.2  11.4  12.0  12.8  

   Jamais  ................................................  11.8  12.2  12.5  11.5  12.0  12.4  13.3  12.1  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  12.6  12.7  12.5  12.8  12.2  12.4  11.6  12.4  

   De temps en temps  ............................  11.7  11.7  12.4  11.5  12.4  11.7  12.0  11.2  

   Rarement  ...........................................  11.4  10.6  10.0  10.3  9.5  10.7  10.0  11.4  

   Jamais (*)  ..........................................  11.6  12.1  9.7  11.2  11.0  9.0  13.4  9.3  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  11.6  10.8  11.4  11.2  11.2  12.5  12.7  9.5  

   Non  ....................................................  12.2  12.2  12.2  12.2  12.1  11.8  11.6  12.0  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    11.7  12.6  12.1  12.7  12.3  12.5  11.3  11.5  

   - Extrême gauche  ...............................  9.3  11.7  10.0  10.7  12.1  10.7  13.1  10.4  

   - Parti Communiste  ............................  11.1  12.3  12.1  10.9  13.0  13.0  10.5  12.7  

   - Parti Socialiste  ................................  12.2  13.0  12.0  13.3  12.0  12.4  11.1  11.4  

   - Les Verts  .........................................  12.2  12.3  12.8  12.7  12.7  12.9  11.1  11.9  

Total droite    12.8  11.7  12.1  11.3  11.4  11.6  12.4  11.7  

   Sous total UDF / UMP  ......................  13.3  11.8  12.1  11.8  11.5  11.4  12.0  12.6  

   - UDF  ................................................  12.4  11.3  12.4  12.7  11.2  11.7  10.5  13.6  

   - UMP  ................................................  13.7  11.9  12.0  11.5  11.6  11.3  12.4  12.2  

   FN / MNR (*)  ....................................  11.5  11.8  11.5  8.0  11.3  11.3  14.5  9.3  

Sans sympathie partisane    12.8  10.8  12.1  10.9  11.9  10.3  12.4  12.6  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Béatrice  

Schönberg  

 

 

Julie  

Depardieu  

 

 

Marie-  

José Pe-  

rec  

 

Judith  

Godrèche  

 

 

Marion  

Cotillard  

 

 

Ingrid  

Chauvin  

 

 

Marie  

Drucker  

 

 

Laetitia  

Hallyday  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    11.7  11.6  11.5  11.5  11.5  11.4  11.4  11.4  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  10.0  11.1  11.5  11.3  13.2  10.4  10.1  10.7  

   19 à 24 ans  .........................................  9.7  11.3  11.2  10.9  12.5  12.4  9.8  10.2  

   25 à 34 ans  .........................................  12.0  11.1  10.8  11.8  11.9  10.9  10.1  11.9  

   35 à 55 ans  .........................................  12.2  12.0  12.0  11.5  10.6  11.7  12.6  11.6  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  13.1  12.3  8.3  13.4  12.2  13.9  10.5  10.4  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  11.7  11.9  11.1  11.8  11.5  9.8  11.2  10.7  

   Profession intermédiaire  ....................  12.1  12.0  11.8  11.6  11.1  11.5  10.8  10.6  

   Employé  ............................................  11.8  11.3  12.3  11.7  11.1  12.8  12.5  12.0  

   Ouvrier (*)  .........................................  13.0  11.0  9.7  11.4  9.5  11.6  12.9  11.0  

   Autre inactif  ......................................  10.8  11.6  11.2  11.2  12.0  10.7  10.4  11.2  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  11.3  11.1  11.3  11.5  12.7  10.8  10.3  10.4  

   Régulièrement  ...................................  11.8  11.6  11.5  11.0  11.3  11.2  11.3  10.9  

   Rarement  ...........................................  12.1  12.8  12.1  11.8  11.6  11.7  11.0  12.0  

   Jamais  ................................................  11.7  11.5  11.6  11.9  10.1  12.3  13.0  12.7  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  12.3  11.8  11.9  11.6  11.6  11.7  11.7  11.2  

   De temps en temps  ............................  11.3  11.5  11.3  11.6  11.2  11.0  11.2  11.4  

   Rarement  ...........................................  10.3  11.4  11.1  10.7  11.5  10.9  11.0  12.0  

   Jamais (*)  ..........................................  9.6  8.8  10.8  8.5  9.4  14.5  10.1  11.3  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  11.8  11.5  10.1  11.4  11.8  10.5  10.3  10.1  

   Non  ....................................................  11.6  11.6  11.7  11.5  11.4  11.6  11.6  11.6  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    11.8  12.0  11.7  11.4  11.7  11.6  11.5  11.2  

   - Extrême gauche  ...............................  10.8  12.3  12.6  8.6  10.4  13.0  9.2  12.0  

   - Parti Communiste  ............................  13.3  10.3  12.4  10.9  11.0  10.6  10.9  11.4  

   - Parti Socialiste  ................................  11.4  12.6  11.2  11.2  11.8  11.2  11.9  11.1  

   - Les Verts  .........................................  12.3  11.5  11.9  12.4  11.9  12.0  11.7  11.2  

Total droite    11.8  11.0  11.0  11.5  11.7  11.7  11.9  11.4  

   Sous total UDF / UMP  ......................  12.5  11.3  12.4  11.5  12.0  12.2  11.6  11.1  

   - UDF  ................................................  13.1  13.3  13.2  12.4  11.8  14.4  13.0  9.9  

   - UMP  ................................................  12.3  10.5  12.2  11.1  12.1  11.4  11.1  11.5  

   FN / MNR (*)  ....................................  9.4  9.1  7.5  11.6  10.0  8.3  12.8  12.7  

Sans sympathie partisane    11.2  11.2  11.8  11.8  9.9  10.4  10.2  12.0  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Agnès B  

 

 

 

Véronique  

Sanson  

 

 

Estelle  

Lefébure  

 

 

Isabelle  

Giordano  

 

 

Marie  

Gillain  

 

 

Claire  

Keim  

 

 

Ségolène  

Royal  

 

 

Ludivine  

Sagnier  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    11.3  11.3  11.2  11.2  11.2  11.2  11.1  11.1  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  11.0  10.0  10.5  9.1  9.4  9.8  9.3  10.0  

   19 à 24 ans  .........................................  12.2  9.5  11.4  9.3  9.8  11.8  9.3  11.0  

   25 à 34 ans  .........................................  10.1  10.5  10.8  10.8  11.6  12.0  11.2  11.1  

   35 à 55 ans  .........................................  11.8  12.2  11.5  12.4  11.6  10.7  11.8  11.3  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  12.6  12.2  11.0  9.2  11.7  13.6  11.2  10.5  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  11.3  10.7  11.0  11.9  12.1  9.4  12.0  10.7  

   Profession intermédiaire  ....................  11.2  12.0  10.6  11.4  12.4  11.1  11.4  11.4  

   Employé  ............................................  11.3  12.2  11.7  11.1  10.9  12.2  11.2  11.4  

   Ouvrier (*)  .........................................  12.6  11.7  12.0  13.1  11.7  10.2  12.1  10.9  

   Autre inactif  ......................................  11.3  10.2  10.8  10.7  10.6  10.3  10.5  10.9  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  11.0  10.6  10.5  11.0  11.3  11.6  11.7  11.6  

   Régulièrement  ...................................  11.5  11.3  11.3  10.9  11.2  11.0  10.5  10.4  

   Rarement  ...........................................  10.7  11.3  11.2  11.7  11.2  10.8  11.1  11.5  

   Jamais  ................................................  11.8  11.9  12.0  11.6  11.2  11.1  11.2  11.2  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  11.6  11.7  11.3  11.5  11.7  11.2  12.1  11.3  

   De temps en temps  ............................  11.4  11.1  11.5  11.0  11.1  11.5  10.6  11.1  

   Rarement  ...........................................  10.1  10.0  9.9  11.2  10.2  9.6  7.6  10.3  

   Jamais (*)  ..........................................  12.1  8.9  10.9  9.8  6.4  10.3  11.1  10.8  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  12.0  12.6  10.7  9.5  10.5  11.2  10.8  10.4  

   Non  ....................................................  11.2  11.1  11.3  11.5  11.3  11.1  11.2  11.2  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    11.7  11.8  11.0  11.0  11.5  11.3  12.3  11.5  

   - Extrême gauche  ...............................  13.1  10.7  12.6  10.6  11.7  13.5  11.6  9.5  

   - Parti Communiste  ............................  11.5  10.8  11.2  11.7  12.8  12.4  13.3  10.1  

   - Parti Socialiste  ................................  11.1  12.1  10.5  11.6  11.5  10.8  12.8  11.8  

   - Les Verts  .........................................  12.3  12.1  11.0  10.3  11.2  11.2  11.7  12.0  

Total droite    10.5  10.4  12.1  11.6  10.9  10.9  9.4  10.8  

   Sous total UDF / UMP  ......................  10.7  10.7  12.1  11.7  11.6  11.0  8.8  11.1  

   - UDF  ................................................  11.8  13.3  11.8  12.9  11.2  9.8  8.7  11.3  

   - UMP  ................................................  10.3  9.8  12.1  11.3  11.8  11.4  8.8  11.1  

   FN / MNR (*)  ....................................  9.6  10.2  12.4  11.4  8.3  11.6  11.8  9.5  

Sans sympathie partisane    11.0  10.3  10.9  11.4  10.4  10.8  9.0  9.9  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Laura  

Smet  

 

 

Catherine  

Frot  

 

 

Nadia  

 

 

 

Agnès  

Jaoui  

 

 

Sandrine  

Kiberlain  

 

 

Lio  

 

 

 

Elodie  

Bouchez  

 

 

Emmanuel-  

le Devos  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    11.1  11.1  11.1  11.1  11.0  11.0  10.9  10.8  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  10.1  7.9  11.4  9.2  9.7  10.0  10.1  9.6  

   19 à 24 ans  .........................................  9.4  11.3  12.1  9.9  10.0  9.9  9.5  9.8  

   25 à 34 ans  .........................................  11.5  11.1  11.2  11.4  11.0  9.6  11.2  11.1  

   35 à 55 ans  .........................................  11.6  11.5  10.6  11.4  11.5  12.0  11.2  11.1  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  6.5  10.9  11.9  13.1  9.7  10.0  11.3  11.7  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  12.7  12.9  8.6  12.2  12.0  11.5  12.6  11.0  

   Profession intermédiaire  ....................  11.5  12.5  9.9  12.2  12.4  11.5  11.6  11.2  

   Employé  ............................................  11.2  10.3  10.7  10.0  10.8  11.3  10.7  10.7  

   Ouvrier (*)  .........................................  11.2  11.4  13.8  11.6  10.9  9.8  10.6  10.8  

   Autre inactif  ......................................  10.8  10.9  11.7  11.0  10.3  10.2  10.3  10.7  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  11.4  12.0  10.6  12.7  11.5  10.4  11.6  11.3  

   Régulièrement  ...................................  11.1  10.6  10.7  10.4  10.6  11.6  10.7  10.4  

   Rarement  ...........................................  10.0  11.0  10.8  10.6  11.7  11.4  10.1  10.2  

   Jamais  ................................................  11.5  10.7  12.3  10.3  10.7  10.6  10.9  11.0  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  11.6  11.6  10.2  11.6  11.1  11.1  10.9  11.2  

   De temps en temps  ............................  10.5  11.0  11.5  10.9  11.4  11.4  10.7  10.6  

   Rarement  ...........................................  11.7  9.6  13.0  9.3  10.0  9.4  11.5  9.9  

   Jamais (*)  ..........................................  9.1  6.2  13.6  9.8  8.8  11.1  10.7  9.7  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  10.1  11.2  11.2  11.5  10.5  11.7  9.8  9.5  

   Non  ....................................................  11.2  11.1  11.1  11.0  11.1  10.8  11.0  11.0  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    10.9  11.3  11.3  11.6  11.4  11.4  11.3  11.2  

   - Extrême gauche  ...............................  9.9  10.2  12.7  12.6  8.4  8.8  10.4  9.8  

   - Parti Communiste  ............................  9.1  13.2  10.0  12.2  11.3  11.1  12.3  12.7  

   - Parti Socialiste  ................................  11.2  11.9  11.5  11.7  11.6  12.1  11.6  11.3  

   - Les Verts  .........................................  11.4  10.3  10.6  11.0  11.8  11.1  10.9  11.3  

Total droite    11.1  11.0  10.7  10.6  11.1  10.8  10.4  10.1  

   Sous total UDF / UMP  ......................  11.1  11.4  10.3  10.9  11.2  10.5  10.8  10.4  

   - UDF  ................................................  11.0  12.9  10.5  12.9  11.4  11.8  12.7  10.7  

   - UMP  ................................................  11.1  10.9  10.2  10.2  11.2  10.0  10.1  10.3  

   FN / MNR (*)  ....................................  11.1  9.1  11.6  9.5  9.5  12.0  9.4  9.9  

Sans sympathie partisane    12.1  10.2  10.8  9.6  9.3  9.5  9.7  10.2  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Zabou  

Breitman  

 

 

Chantal  

Lauby  

 

 

Cécile de  

France  

 

 

Inès de  

la  

Fressange  

 

Chiara  

Mas-  

troianni  

 

Michèle  

Alliot-  

Marie  

 

Régine  

Deforges  

 

 

Bernadet-  

te Chirac  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    10.7  10.7  10.7  10.7  10.7  10.5  10.5  10.5  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  9.5  9.0  12.1  9.6  8.7  8.9  8.7  7.8  

   19 à 24 ans  .........................................  9.4  10.5  11.2  8.4  7.9  10.2  7.8  9.8  

   25 à 34 ans  .........................................  10.9  11.0  11.1  10.0  10.8  9.9  9.6  10.2  

   35 à 55 ans  .........................................  11.2  10.9  10.2  11.9  11.7  11.2  12.1  11.2  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  10.6  10.2  11.2  11.4  8.6  12.7  9.9  12.5  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  11.7  11.8  10.7  11.1  12.5  11.0  12.2  9.3  

   Profession intermédiaire  ....................  11.3  11.7  10.5  10.9  12.0  10.0  11.4  9.3  

   Employé  ............................................  11.2  11.2  10.0  11.3  11.0  11.4  10.6  11.9  

   Ouvrier (*)  .........................................  9.8  11.7  10.7  11.6  9.9  8.7  9.1  7.7  

   Autre inactif  ......................................  10.0  9.3  11.5  9.6  9.6  9.8  9.9  10.2  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  10.7  11.7  11.3  11.0  11.3  9.7  10.7  9.4  

   Régulièrement  ...................................  11.1  10.7  10.5  10.6  10.7  11.0  10.7  9.6  

   Rarement  ...........................................  11.1  10.2  10.0  10.5  10.3  11.3  10.2  12.0  

   Jamais  ................................................  10.0  10.0  10.7  10.7  10.3  10.4  10.1  11.9  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  11.4  11.0  11.1  10.8  11.3  10.9  10.8  11.0  

   De temps en temps  ............................  10.3  10.8  10.7  10.4  10.1  10.3  10.1  10.2  

   Rarement  ...........................................  9.4  9.4  8.9  10.6  10.0  9.3  9.8  9.4  

   Jamais (*)  ..........................................  7.3  9.5  8.1  11.7  9.7  10.6  10.5  6.5  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  10.2  11.0  11.7  8.7  10.2  10.1  8.9  9.9  

   Non  ....................................................  10.8  10.7  10.6  11.0  10.8  10.6  10.7  10.5  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    10.9  11.0  10.9  10.7  10.6  10.3  10.3  10.2  

   - Extrême gauche  ...............................  9.0  10.1  12.2  8.9  7.7  10.0  9.0  11.0  

   - Parti Communiste  ............................  10.7  11.7  11.9  8.3  11.3  8.2  11.5  8.0  

   - Parti Socialiste  ................................  10.5  10.5  10.4  11.0  11.3  10.1  10.8  9.2  

   - Les Verts  .........................................  11.9  11.8  11.1  11.4  10.8  11.2  9.8  11.8  

Total droite    10.9  10.5  11.1  10.7  10.6  12.2  11.0  11.3  

   Sous total UDF / UMP  ......................  11.3  10.8  10.8  11.8  11.0  12.5  11.4  11.7  

   - UDF  ................................................  13.3  10.1  13.1  12.6  11.8  13.7  12.8  13.2  

   - UMP  ................................................  10.6  11.0  10.0  11.4  10.6  12.0  10.9  11.2  

   FN / MNR (*)  ....................................  8.6  8.5  12.5  7.8  9.5  12.0  9.9  9.2  

Sans sympathie partisane    9.8  9.7  8.9  10.9  11.4  8.7  10.2  10.3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Nolwenn  

Leroy  

 

 

Marie-  

Claude  

Pietra-  

galla  

Sonia  

Rykiel  

 

 

Mélanie  

Doutey  

 

 

Diam  

 

 

 

Lou  

Doillon  

 

 

Martine  

Aubry  

 

 

Amélie  

Nothomb  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    10.4  10.4  10.4  10.4  10.4  10.3  10.3  10.2  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  10.0  8.2  9.7  10.4  13.2  11.1  9.1  11.4  

   19 à 24 ans  .........................................  8.7  9.3  9.5  10.1  8.9  9.5  9.5  9.8  

   25 à 34 ans  .........................................  9.5  9.9  9.6  10.2  10.0  9.9  9.1  9.7  

   35 à 55 ans  .........................................  11.4  11.3  11.2  10.5  10.5  10.6  11.2  10.3  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  13.7  11.7  11.5  7.3  9.6  9.0  11.5  11.3  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  7.9  10.3  11.4  10.9  9.6  10.8  10.0  11.4  

   Profession intermédiaire  ....................  9.5  11.5  10.7  11.0  9.9  11.0  11.2  10.5  

   Employé  ............................................  10.8  10.6  10.3  10.0  11.0  10.3  10.2  9.3  

   Ouvrier (*)  .........................................  14.1  9.3  12.2  9.9  10.2  10.1  10.9  7.5  

   Autre inactif  ......................................  10.3  10.0  9.9  10.5  10.2  9.9  9.8  11.3  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  8.3  10.9  10.6  10.6  10.0  10.4  9.9  11.1  

   Régulièrement  ...................................  9.6  9.7  10.2  10.7  9.9  10.8  10.1  10.2  

   Rarement  ...........................................  12.4  11.3  10.0  10.2  11.2  10.4  10.3  9.2  

   Jamais  ................................................  12.6  10.4  10.8  9.7  10.9  9.3  11.0  9.6  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  11.2  10.8  10.3  10.6  10.9  10.4  10.5  10.6  

   De temps en temps  ............................  8.9  10.4  10.9  10.0  9.7  9.9  10.9  9.8  

   Rarement  ...........................................  10.6  8.3  9.7  11.1  9.8  10.9  8.4  10.4  

   Jamais (*)  ..........................................  12.3  10.1  9.6  9.3  10.8  10.7  6.0  6.3  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  9.4  9.6  10.6  10.4  11.8  7.8  10.3  9.8  

   Non  ....................................................  10.6  10.5  10.4  10.3  10.2  10.7  10.3  10.2  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    10.4  11.1  10.4  10.1  10.6  10.5  11.1  10.1  

   - Extrême gauche  ...............................  12.2  11.1  8.6  8.5  11.4  9.1  10.7  10.8  

   - Parti Communiste  ............................  9.6  12.4  10.0  10.7  11.4  10.7  12.1  11.1  

   - Parti Socialiste  ................................  10.4  10.8  10.7  10.3  9.7  11.0  11.2  9.6  

   - Les Verts  .........................................  10.1  11.3  10.5  10.3  11.4  10.2  10.8  10.3  

Total droite    10.6  10.0  10.3  11.4  9.8  10.5  7.8  10.9  

   Sous total UDF / UMP  ......................  10.9  10.1  10.2  10.7  9.5  11.0  7.8  10.9  

   - UDF  ................................................  13.7  10.5  12.1  12.8  9.7  11.0  10.8  12.4  

   - UMP  ................................................  9.8  9.9  9.4  9.9  9.5  10.9  6.7  10.4  

   FN / MNR (*)  ....................................  8.4  10.0  10.8  13.1  12.0  9.3  6.4  10.8  

Sans sympathie partisane    10.5  8.3  10.7  9.4  10.3  8.7  11.1  9.1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Elisabeth  

Badinter  

 

 

Magali  

 

 

 

Ariane  

Massenet  

 

 

Karin  

Viard  

 

 

Daphné  

Roulier  

 

 

Mazarine  

Pingeot  

 

 

Alexia  

Laroche-  

Joubert  

 

Marie-  

Georges  

Buffet  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    10.1  10.1  9.9  9.8  9.7  9.6  9.6  9.6  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  8.2  7.6  9.2  9.0  10.9  8.5  10.3  8.2  

   19 à 24 ans  .........................................  9.7  8.6  8.5  8.5  9.0  8.5  9.8  8.5  

   25 à 34 ans  .........................................  9.5  10.8  10.2  10.0  9.5  9.9  8.7  9.0  

   35 à 55 ans  .........................................  10.8  10.9  10.2  10.1  9.7  9.9  9.8  10.3  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  12.0  6.8  10.2  8.3  10.9  9.1  9.7  8.3  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  11.7  9.1  10.3  11.0  8.3  9.8  7.3  9.9  

   Profession intermédiaire  ....................  10.9  9.5  9.7  10.5  10.1  9.9  9.6  10.2  

   Employé  ............................................  9.8  11.2  10.0  9.6  9.7  9.8  9.8  9.9  

   Ouvrier (*)  .........................................  8.1  11.0  10.0  9.1  7.6  10.7  12.2  9.3  

   Autre inactif  ......................................  9.7  9.2  9.8  9.9  10.0  9.1  9.5  8.4  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  10.7  9.2  9.7  10.6  10.5  9.8  8.7  10.0  

   Régulièrement  ...................................  10.0  9.4  9.8  9.7  9.3  9.4  9.5  10.1  

   Rarement  ...........................................  10.6  9.8  9.3  10.0  9.1  9.3  9.2  8.8  

   Jamais  ................................................  9.5  12.3  10.6  9.0  9.5  9.9  10.9  8.9  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  10.5  9.9  10.4  10.1  10.0  10.2  9.9  10.2  

   De temps en temps  ............................  10.3  10.0  9.9  9.9  9.8  9.6  8.8  9.0  

   Rarement  ...........................................  8.0  12.4  6.9  8.2  7.7  7.8  10.0  8.6  

   Jamais (*)  ..........................................  9.9  9.7  8.7  8.0  8.0  5.1  11.4  6.2  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  10.8  7.2  9.5  9.3  8.8  8.9  10.0  9.9  

   Non  ....................................................  10.0  10.6  10.0  9.9  9.7  9.7  9.5  9.5  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    10.7  10.6  10.2  10.3  9.9  10.1  9.7  10.4  

   - Extrême gauche  ...............................  11.1  11.9  10.4  9.7  11.8  10.6  9.5  7.7  

   - Parti Communiste  ............................  11.5  9.4  10.2  12.8  10.3  9.7  9.9  13.0  

   - Parti Socialiste  ................................  11.0  10.4  9.8  9.6  9.3  10.0  9.3  10.7  

   - Les Verts  .........................................  10.0  10.6  10.8  10.9  10.1  10.0  10.4  10.1  

Total droite    9.8  9.7  10.1  9.1  9.6  9.2  10.0  8.1  

   Sous total UDF / UMP  ......................  9.8  9.7  10.1  9.5  9.6  9.1  9.2  8.0  

   - UDF  ................................................  10.1  10.5  12.0  10.0  10.5  9.5  10.3  10.7  

   - UMP  ................................................  9.7  9.4  9.5  9.4  9.3  9.0  8.9  7.1  

   FN / MNR (*)  ....................................  9.2  9.8  10.8  8.0  9.3  10.2  13.4  7.8  

Sans sympathie partisane    8.1  8.4  8.3  8.8  8.9  8.6  8.3  8.3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Camille  

 

 

 

Arlette  

Laguiller  

 

 

Christia-  

ne Taubi-  

ra  

 

Marina  

Fo‹s  

 

 

Sara  

Forestier  

 

 

Béatrice  

Dalle  

 

 

Anna  

Gavalda  

 

 

Virginie  

Despentes  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    9.5  9.4  9.4  9.3  9.2  9.2  9.2  9.1  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  10.2  6.9  8.8  9.3  10.4  9.2  11.0  9.3  

   19 à 24 ans  .........................................  8.2  9.3  8.2  9.3  9.2  8.6  8.0  8.1  

   25 à 34 ans  .........................................  8.8  9.1  9.9  9.3  9.1  8.6  9.1  9.5  

   35 à 55 ans  .........................................  10.0  10.1  9.5  9.2  9.1  9.7  9.2  9.2  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  7.0  7.8  8.1  8.9  11.2  9.9  8.8  5.4  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  9.8  11.9  9.4  9.8  9.7  7.9  10.8  8.8  

   Profession intermédiaire  ....................  9.6  10.2  10.8  10.1  9.1  8.7  10.6  9.6  

   Employé  ............................................  9.3  9.5  9.1  8.5  9.3  10.1  8.4  8.9  

   Ouvrier (*)  .........................................  8.5  8.9  10.3  9.2  10.5  8.7  7.4  9.2  

   Autre inactif  ......................................  9.9  8.7  9.0  9.5  8.5  8.9  9.2  9.4  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  10.7  8.9  9.8  10.6  8.9  9.6  10.5  9.7  

   Régulièrement  ...................................  9.5  9.1  9.0  9.1  9.5  8.7  9.5  9.2  

   Rarement  ...........................................  8.8  10.9  9.7  8.7  9.6  9.1  8.4  9.4  

   Jamais  ................................................  8.5  9.6  9.3  8.3  9.1  9.7  7.8  8.3  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  9.8  9.7  10.2  9.4  9.8  9.4  9.7  9.2  

   De temps en temps  ............................  8.9  9.1  8.9  9.2  8.8  8.6  8.6  8.8  

   Rarement  ...........................................  9.8  9.8  6.8  9.0  8.1  10.4  8.5  9.5  

   Jamais (*)  ..........................................  8.8  8.7  5.5  8.7  8.2  9.8  8.4  10.0  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  7.9  7.7  10.4  7.5  10.2  8.3  8.4  8.4  

   Non  ....................................................  9.7  9.7  9.3  9.5  9.1  9.4  9.3  9.2  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    9.9  10.0  9.8  9.6  9.0  9.6  9.2  9.5  

   - Extrême gauche  ...............................  7.8  7.5  11.5  7.3  9.4  10.3  6.6  8.6  

   - Parti Communiste  ............................  9.2  10.3  10.2  11.1  8.2  10.5  10.5  10.1  

   - Parti Socialiste  ................................  10.3  10.6  9.3  10.0  8.9  8.6  9.2  9.9  

   - Les Verts  .........................................  10.3  10.2  10.0  9.8  9.1  10.4  10.2  9.2  

Total droite    9.1  8.2  9.0  9.1  9.7  8.4  9.3  8.2  

   Sous total UDF / UMP  ......................  8.8  8.3  9.5  9.7  9.9  7.7  9.6  8.4  

   - UDF  ................................................  10.9  9.3  11.7  12.8  10.1  8.3  11.3  9.9  

   - UMP  ................................................  8.0  8.0  8.7  8.4  9.8  7.4  8.9  7.9  

   FN / MNR (*)  ....................................  9.4  7.8  8.0  7.3  10.0  10.4  8.6  7.6  

Sans sympathie partisane    7.9  9.0  8.1  7.5  9.5  9.2  8.3  9.0  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le classement des femmes préférées des Françaises  

 Isabel  

Marrant  

 

 

Rachida  

Brakni  

 

 

Vanessa  

Bruno  

 

 

Fadela  

Amara  

 

 

Arielle  

Dombasle  

 

 

Françoise  

de  

Panafieu  

 

Cécilia  

Sarkozy  

 

 

Loana  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    9.1  9.0  9.0  8.9  8.9  8.9  8.3  6.4  

AGE DE L’INTERVIEWE  

  
        

   15 à 18 ans  .........................................  8.4  8.6  9.3  9.8  8.2  8.1  5.1  3.5  

   19 à 24 ans  .........................................  8.3  8.5  8.1  7.9  8.1  7.6  6.8  4.8  

   25 à 34 ans  .........................................  8.8  9.3  9.0  9.4  7.6  8.5  8.1  7.0  

   35 à 55 ans  .........................................  9.6  9.1  9.2  8.7  9.8  9.6  9.3  6.9  

PROFESSION DE L’INTERVIEWEE 

   
        

   Artisan, commerçant, chef 

d’entreprise (*)  .................................................  6.3  5.3  7.1  8.6  7.9  6.7  6.5  4.3  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...  8.5  9.4  8.4  9.0  10.6  9.4  7.4  5.0  

   Profession intermédiaire  ....................  9.8  10.2  8.8  9.1  8.7  9.7  7.7  5.7  

   Employé  ............................................  9.5  8.7  8.9  8.6  9.6  9.4  9.5  7.7  

   Ouvrier (*)  .........................................  7.9  8.0  10.5  9.1  6.2  7.1  7.7  6.7  

   Autre inactif  ......................................  8.8  8.7  8.9  8.9  8.5  8.3  7.3  5.8  

FREQUENCE D’UTILISATION 

D’INTERNET    
        

   Très régulièrement  .............................  9.5  10.3  9.5  9.5  8.5  8.9  8.1  4.4  

   Régulièrement  ...................................  9.1  9.1  8.5  8.9  9.1  9.3  7.8  6.8  

   Rarement  ...........................................  8.8  8.5  8.2  8.3  9.8  9.1  9.0  6.9  

   Jamais  ................................................  8.7  7.7  9.4  8.5  8.3  8.1  8.6  8.0  

SENSIBILITE A LA DIMENSION 

ECOLOGIQUE OU ETHIQUE  

  
        

   Régulièrement  ...................................  9.4  9.1  9.3  9.1  9.0  9.0  8.6  6.2  

   De temps en temps  ............................  8.4  8.8  8.5  8.7  8.9  8.5  7.6  6.3  

   Rarement  ...........................................  9.1  9.6  9.2  8.6  9.0  9.1  9.3  5.3  

   Jamais (*)  ..........................................  10.8  5.6  7.1  7.0  6.8  9.5  7.7  14.5  

EXISTENCE D’UNE ASCENDANCE 

NON-EUROPEENNE    
        

   Oui  .....................................................  8.1  10.8  10.6  10.2  7.6  7.2  6.8  7.1  

   Non  ....................................................  9.2  8.7  8.7  8.7  9.1  9.1  8.5  6.3  

PROXIMITE POLITIQUE  

  
        

Total gauche    9.0  9.5  9.3  9.4  8.7  8.4  7.3  6.4  

   - Extrême gauche  ...............................  7.4  5.7  7.7  5.5  8.7  7.7  6.9  6.3  

   - Parti Communiste  ............................  8.7  11.3  10.6  9.5  9.0  8.0  7.1  7.3  

   - Parti Socialiste  ................................  9.2  9.6  9.5  9.5  8.3  8.5  6.7  6.3  

   - Les Verts  .........................................  9.5  9.7  9.2  10.3  9.3  8.5  8.2  6.4  

Total droite    9.1  8.7  8.4  8.3  9.1  9.7  10.6  6.2  

   Sous total UDF / UMP  ......................  9.3  8.8  8.3  8.6  10.1  10.5  10.4  5.3  

   - UDF  ................................................  11.2  11.5  9.7  11.3  10.6  12.7  11.8  3.2  

   - UMP  ................................................  8.5  7.9  7.9  7.7  9.9  9.7  9.9  6.0  

   FN / MNR (*)  ....................................  8.6  7.9  8.4  6.3  6.3  7.5  11.0  11.4  

Sans sympathie partisane    9.6  7.2  8.3  7.5  9.4  9.6  8.2  6.7  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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